

最近股市大跌是怎么了

不知道题主说的“今天”，跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的，哦不~不光是A股，全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图：

哈哈哈哈哈，这当然是笔者画的，不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢？

在笔者看来有几个重要因素：

1、前期涨幅太猛了，1月份就差不多是一直涨的，是以银行板块跟蓝筹股为核心拉的大盘，虽然中小板块个股压根就没涨，但是癌股特色大家也应该清楚呀，一向都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌，美股则是作为全球风向标存在，美股昨天跌了将近2000个点，这还了得。自然，欧洲股市、亚洲股市都得跟风了，我们看一下，其他股市的情况，大家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没，没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊！！

3、1998年货币通缩、2008年金融危机，是不是10年一个周期，金融行业要全面溃败了？这个难说，但是概率比较小，金融风险虽然也有周期性，但是不会是简单的10年一周期这么简单。

4、在股市大跌的时候，今天央行突然通过微博释放消息，近期，除普惠金融定向降准释放长期流动性约4500亿元，临时准备金动用安排（CRA）累计释放临时流动性近2万亿元，其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作，但目前市场上的钱是充裕的，所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析，我从来不会人云亦云，2018年的股市我仍然坚持既不乐观也不悲观的态度，我一直认为2018年的股市整体会在3000点 - 3800点范围内波动，现在股市虽然大跌，但这个观点仍然坚持不变，就像1月份上涨到3587点，我比较谨慎一样。

（-东南偏北）

怎么看待阿根廷股市暴跌30%

剑师作答：首先回顾一下阿根廷这次金融动荡的大致情况。

一、基本情况

众所周知，北京时间8月12日晚间，阿根廷金融市场遭受极具雪崩式下跌，阿根廷比索兑美元一度跌约37%，刷新盘中历史低点至61.99；阿根廷主要股指暴跌38%，阿根廷在美股上市公司也出现大幅下挫。阿根廷汇市，阿根廷比索兑美元即期汇率由45.245迅速跌至61.995，跌幅达37%。从而上演股汇双杀，以至于恐慌情绪扩散漫延，以一种“蝴蝶效应”的模式引发全球金融市场大幅波动。

二、原因分析

1、阿根廷为何出现股汇“双杀”？普遍认为金融市场的动荡与其政治更迭有关。当地时间8月11日，阿根廷举行总统初选。此前民意呼声较高的现任总统毛里西奥·马克里在初选中落败，中左翼候选人阿尔贝托·费尔南德斯票数领先。马克里属于中右翼激进政治派别“变革联盟”，2015年11月上台，被称为阿根廷1990年代以来经济理念最自由派的总统。出乎外界预料的初选结果，导致阿根廷金融市场应声大跌。除股市、汇市外，根据wind数据，阿根廷银行同业拆借利率飙升至90%-120%，上周五该利率平均水平为61%。彭博数据显示，阿根廷CDS价格暗示，阿根廷在未来五年隐含的违约概率为75%，明显高出前期概率。

??2、国内高通胀、高外债为深层次原因

???此次阿根廷金融“剧震”，除了国内政治方面阿根廷民粹派占优引发海外投资者忧虑升温的因素之外，还有全球金融经济形势的影响，今年以来不少新兴经济体先后加入降息潮，同时全球贸易紧张局势尚无改善迹象，新兴市场货币整体承压。近期全球市场避险主导，“坏消息叠加坏消息”，导致市场脆弱，波动较大。

2018年阿根廷已经经受过一轮货币危机。2018年4月，在美联储加息预期增强引发美元走强下，资本加速撤离新兴市场，导致包括土耳其、阿根廷、南非、印度等在内的诸多新兴市场货币剧烈波动。其中，阿根廷比索自5月起开启断崖式下跌趋势，年内贬值幅度超过50%。

3、是否有外来做空力量导致

阿根廷在金融管制没有消除的情况下，金融开放次序出现问题是发生比索大贬值的深层次原因。在开放之前，阿根廷金融管制程度很高，可贷资金在国内流动较慢，内部储蓄低，对外国资本过度依赖。2015年末，阿根廷开启金融开放政策，但其首先放开了资本管制，造成了外国资本大量进出。而阿根廷的资本项目基本是开放的

，一旦出现集中的资本外流，有限的外汇储备不能满足兑换需求，就会导致大幅度货币贬值。外来金融势力做空的推波助澜尚难以排除。

一家之言，仅供参考。（8月13日）

国外股市在暴跌的时候是怎样救市的对此你怎么看

美国股市下跌。有一阵子是因为安然公司财务造假。股价暴跌。投资者损失惨重。市场诚信意识丧失殆尽。整个市场缺少一种信用。投资者信心低迷。

国会痛定思痛。制定了严酷的萨班斯法案。并由美国总统布什签字生效。对市场财务造假者予以严厉惩治。不仅仅罚的重更重要的是要牢底坐穿。并要求CEO和CFO在财务报表上签字。承诺没有虚假记载。这对于美国股市造成巨大震撼。财务报表质量得到质的提升。从此美国股市焕然一新。

我国股市最大特点就是上市公司财务造假粉饰太多。很多公司业绩增长经常出现黑天鹅。导致投资者不敢长期持股。只能选择短线炒一把走人。造成市场暴涨暴跌。而且是牛短熊长。

上市公司质量是市场的基石。美国股市就是把基础扎实。我们救市是利用政策利好引导资金短线进场。推动股价上涨。所以救市是一轮又一轮。但均不治本。过后依然是造假上市或者是财务造假泛滥。让投资者苦不堪言。

目前对于造假惩治依然是罚款六十万了事。这样的处罚有用吗。不拿出退市和坐牢的杀手锏。造假难以根除。

短线救市需要。但保证上市公司质量更加重要

美国降息明明是大利好，为什么全球股市却大跌

市场就是那么的奇妙，尤其在恐慌之中，到处弥漫着悲观。

比如题主所问，降息是不是大利好？

当然是，毋庸置疑！

然后你会发现，美股指期货在股票市场前开盘，股指期货一跌，网上所有的悲观评论都来了，大体意思是：

“利好出尽是利空”，“美联储再无底牌”，“经济困境比预想的大，否则不会直接降到0”，等等。

从某种意义上来说，这些都是“马后炮”，都是看到美股指期货下跌，外加我们A股下跌后，找到的下跌的理由。

你说有没有道理呢？

当然不是一点道理没有，这就像，在上涨市场中，所有的利空都会被忽视一样，在连续下跌、接二连三的熔断后，似乎所有的利好，都看起来无力。

回到源头来，降息是不是利好？

当然是。提供了这么多流动性，自然是为了维持经济发展以及资本市场的稳定。

已经下跌的不谈，现在最核心的问题，其实很简单：

各国推出的经济刺激政策，对经济刺激能否有效；

以及维持金融市场稳定的政策，对不断恐慌的资本市场。

也就是说，到底是恐慌战胜了政策，还是政策最终战胜了恐慌？

小编认为，答案大概率是政策最终战胜了恐慌，如你所见，很多国家不但是降息，而且连限制做空都推了出来，甚至交易所业务先给停了，目的就是要维持金融的稳定。

而下跌的抛售，除了一般投资者外，还有机构的投机性做空，不管多么强的机构，在面对全球金融需要稳定的政策下，而不是以前仅仅A股下跌，外人看笑话，这是个本质问题：所有国家，都在倾其所能，保障经济和金融。

这是大的前提，然后进一步说，这次下跌的核心，无疑是疫情，疫情最终会不会战胜，你觉得呢？

按照我们已经马上要清零的武汉来说，我们都到了疫情的尾声，国外只不过为过去的自大而买单。

自大过后，发现疫情爆发，怎么办呢？

人最终会珍爱自己的生命，以前是国外觉得病不严重，现在，你让他随便出去，看看还有多少人，敢出去？国外的超市，都开始抢购了，为什么抢购？因为终于开始重视了。

所以，可以预见的事，疾病会逐渐因为前期的自大，而达到一个高潮，高潮过后，必然是拐点，因为传染源和传染途径，就那些，这些真的是可控的，武汉最初爆炸的数字，再对比今天的1例确诊，你之前想过吗？

以上两点，简单的说，国外疫情必然会从高潮而拐点，经济政策也不是白给的，唯一的问题是，经济恢复正常，需要一个时间，也就是说，国外疫情的蔓延，拉长了经济复苏的时间，这是金融市场近期下跌的主要原因。

但是，下跌的幅度，已经表明了预期未来只会越来越好，而不会越来越差，差到你都无法想象。

综上，不要因为过去的连续下跌，而跟着开始恐慌，小编还是最近常说的那句话：

资本市场的至暗时刻，不要浪费一次危机！

——以上，雪茄金融狗，更多投资案例与逻辑思考，敬请关注！